

День солидарности в борьбе с терроризмом

Терроризм – это одна из самых опасных и масштабных угроз человеческой жизни. Идейные боевики и фанатики-смертники не просто убивают и калечат. В своем стремлении заполучить власть они устраивают общественный резонанс любыми путями, пытаются воздействовать на психологическое состояние людей. С целью противостояния данной идеологии насилия в РФ учреждена памятная дата.

Когда

Отмечают День солидарности в борьбе с терроризмом ежегодно отмечается в Российской Федерации 3 сентября.

Благодаря президенту страны В. Путину, 21 июля 2005 г. он был добавлен в список памятных дат поправкой к федеральному закону № 32-ФЗ «О днях воинской славы (победных днях) России» от 13 марта 1995 года.

Кто празднует

3 сентября – день траура по всем жертвам терактов, а также тех, кто погиб, выполняя свой долг в ходе спасательных операций. В День солидарности в борьбе с терроризмом 2019 жители РФ несут цветы к памятникам и мемориалам погибших от рук террористов, принимают участие в траурных шествиях и мероприятиях, вспоминая всех потерпевших. Это отражает сплоченность общества и государства против данной идеологии насилия, которая является угрозой международного масштаба.

История и традиции праздника

Событие неразрывно связано с сентябрьской трагедией 2004 года в Беслане, когда день знаний стал для большинства днем траура и скорби. Во время праздничной линейки, посвященной 1 сентября, в школу проникли боевики и захватили в заложники учителей, детей и их родственников. Трое суток 128 человек были в плену у бандитов.

В ходе чудовищного теракта погибло более 350 чел. (среди которых 150 детей, женщины, военнослужащие) и свыше 500 ранено. В ходе операции по освобождению заложников был убит 31 террорист, а 1 арестован. Число погибших составило 1% населения города.



ДЮП "Радуга огня" - призеры областного конкурса

- Дружина юных пожарных «Радуга огня» нашей школы призёр (2 место) областного слета.
- Соревнования проходили в ЗЦ "Таватуй" с 6 по 9 сентября и включали три конкурсных этапа.
- Ребята проявили себя как сильные, мужественные, умные и творческие, завоевав 1 место в интеллектуальной части соревнования и 2 - в эстафете.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!



Родительский патруль

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, сохранения жизни и здоровья детей, во исполнение Плана проведения профилактического мероприятия «Внимание – дети!» сегодня, 11 сентября, в школе прошла акция «Родительский патруль». Благодарим неравнодушных, сознательных родителей за активную работу по обеспечению безопасности дорожного движения детей-пешеходов.



Весёлые старты

● 5.09.2019



Внимание дети

ПМ «Внимание дети» продолжается...

Мастер-классом по изготовлению световозвращающих элементов 13 сентября отметили «Единый день световозвращателя» сегодня в школе.

Световозвращающие элементы - это уникальный способ обезопасить себя от неприятностей на темных улицах и дорогах.

Третьеклассники сделали самостоятельно брелок для рюкзака с помощью картона и светоотражающей ленты.



Молодежь+ПДД=Безопасность

12 сентября восьмиклассники нашей школы организовали акцию «Молодежь+ПДД=Безопасность» в рамках ПМ «Внимание дети». Ребята совместно с сотрудником ГИБДД вышли к пешеходным переходам вблизи школы в световозвращающих жилетах с заранее подготовленными памятками безопасности дорожного движения. Они призвали маленьких и взрослых пешеходов соблюдать ПДД, быть внимательными и предусмотрительными при переходе проезжей части, а также использовать световозвращающие элементы в одежде.



Викторина по ПДД в третьих классах

16 сентября ребята из отряда ЮИД (4В класс) провели викторину по ПДД в третьих классах. Победила команда из 3Б класса со счетом 31 -30. Команда 3А класса отстала всего на 1 балл. Юидовцы отмечают отличное знание правил и слаженную работу в команде. Личное первенство выиграла Елена Т. из 3 Б класса.

